



Manapság fáradtak, idegesek az emberek, és jelenleg hülyébbek helyből, mint korábban nekifutásból... A sofőrök sem kivételek, rendszeresen elfeledkeznek arról, hogy Budapesten mintegy féltucatnyi aluljáró alacsonyabb a szokásosnál. November 23-án egy konténeres teherautót szállító nyergesvontató vezetője feledkezett meg arról, hogy a Könyves Kálmán úti felüljáró alatt nem fog átférni. A tévedés eredménye a képen látható. A tűzoltók a megszokott menetrend szerint indultak menteni (havonta van egy-két ilyen esetük), a vontatmány rommá lett, pedig ezt – sejtéseink szerint – a biztosító sem fogja kifizetni!

## Kőbánya

### Gyalogos a motorháztetőn

November 12-én este fél hatkor a Gyömrői út és Vasgyár utca kereszteződésében egy, a belső forgalmi sávban közlekedő személygépkocsi egy balra kanyarodó járművet jobbról akart kerülni, amikor a zebrán jobbról egy gyalogos tűnt föl, akit elgázolt. Néhány méteren át a motorháztetőn vitte a gyalogost, majd az leesett, fejsérüléseket szenvedett, ezért a mentők a Koltói Kórházba szállították.

### Hány sávós a Harmat utca?

November 13-án 11 óra 25 perckor a Harmat és Szőlőhegy utca kereszteződésben egy Toyota Carina a Harmat utca közepvonalában közlekedett, mert a sofőr nem tudta eldönteni, hogy hány sávós az utca. Irányjelzés után balra akart kanyarodni a Szőlőhegy utcába, de ekkor egy Kia Picanto gépkocsi balról a hátuljának ütközött. Az ütközéstől a Toyota megpördült, nekivágódott egy szemben, a járdán parkoló Suzukinak, ami egy lámpaoszlopnak csapódott, és kidöntötte azt. A Toyota sofőrje orr-, mellette ülő felesége medence-, hátul utazó három gyermeke fejsérülést szenvedett.

### Hiába kapott elsőbbséget

November 14-én 14 óra körül az Örmény utca és Gyömrői út kereszteződésében egy Suzuki DL 250 típusú motorkerékpár elsőbbséget kapott a belső sávban haladó gépkocsitól, de a másik

sávból elé kanyarodott egy Opel Astra, mellyel összeütköztek. A vétlen motor utasa, egy hölgy szilánkos bokatorást szenvedett.

### A gázolt jól van...

November 14-én 18 óra 40 perckor a Gergely utca és Sibrik út kereszteződésében egy Volkswagen Passat személygépkocsi jobbra kanyarodott, amikor egy férfi lépett elé, és a gázolást már nem tudta elkerülni. A sofőr kiszállt és megkérdezte az ázsiai származású személyt, megsérült-e, mire az közölte vele hogy nem, és gyalogosan tovább ment a lakótelep felé. A vezető ennek ellenére értesítette a rendőrséget, akik rögzítették az esetet.

### Gyalogos a pirosban

November 16-án este 9 óra után a Szent László téren történt gyalogos gázolás. Egy Volkswagen Polo a Halom utca és a Kőrösi Csoma út kereszteződésében haladt, amikor a közlekedési jelzőlámpa piros jelzése ellenére egy gyalogos lépett elé az úttestre, féktávolságon belül. A vészfékezés és a kormány jobbra rántása ellenére a sofőr nem tudta az ütközést elkerülni, a szabálytalanul közlekedő K. S.-t fejsérüléssel szállították kórházba.

### Előzés balról

November 23-án este a Jászberényi és Keresztúri út kereszteződésében található vasúti felüljárónál egy Volkswagen Bora típusú személygépkocsi balra akart kanyarodni, de egy balról előző gépkocsival ütközött. A

Volkswagen Bora két utasa nyaki sérülést szenvedett.

### Halálos gyalogosgázolás

November 24-én 19 óra 20 perckor a Hős utcai buszmegállónál haladt egy rendőrautó, melynek sofőrje átengedte a buszról leszálló utasokat a zebrán. Mikor tovább akart indulni, hátulról tompa puffanást hallott. Kiszállva azt látta, hogy a busz mögött egy ember fekszik az úton. Az előtte álló Suzuki Swift személygépkocsi vezetője elmondta, a busz mögött váratlanul előlépő férfit nem tudta kikerülni, és már fékezni sem volt ideje. A sérült helyszínen tartózkodó rokonai és ismerősei fenyegető fellépése miatt a rendőr a gázoló sofőrt gépkocsijába ültette és erősítést kért a bevetési csoporttól. Az elgázolt személy olyan súlyos fejsérülést szenvedett, hogy a mentősök segítségnyújtása ellenére a helyszínen elhunyt.

### Buszba csúszott az Opel

November 28-án 22 óra 40-kor a Fehér út 9-11. szám előtt egy Opel Corsa haladt az Éles sarok irányába a külső sávban, majd irányjelzés után a belső sávba sorolt. Ezt követően az autó megpördült, átsodródott a szembejövő sávba, és nekiütközött a 168-as busznak. Az Opel sofőrje beszorult, a tűzoltók szabadították ki – őt fej-, utasát vállsérülésekkel szállította a mentő a kórházba.

### Gyalogosgázolás a zebrán

December 2-án reggel 7 óra előtt a Gyömrői út 128. szám előtt egy Suzuki Swift személygépkocsi a külső sávban haladva későn észlelte, hogy a belső sávban álló tehergépkocsi takarásából a zebrán egy gyalogos lép ki. Az ütközést már nem tudta elkerülni, a gyalogost súlyos sérülésekkel szállították kórházba.

### Teherautók találkozása

December 3-án délután öt óra tájban a Gyömrői és Sibrik út kereszteződésében zöld jelzésnél áthajtó Mazda tehergépkocsi elé kanyarodott egy Peugeot Boxer típusú tehergépkocsi, mely a benzinkútra akart behajtani a tilos jelzés ellenére. Sofőrje védekezésépp elmondta, nem szokott arra járni, és ezért nem tudta, hogy kanyarodásnál a tilos jelzést figyelembe kell vennie... Az ütközéstől a Mazda nekiment a forgalomirányító lámpának, majd egy szabályosan várakozó Mercedes típusú tehergépkocsinak csapódott. A Peugeot utasa az ütközéstől kiesett, és gerincsérülésekkel kellett kórházba szállítani.

# Közlekedési



Személyautó ütközött frontálisan a vizes úton egy mentőautóval az Albertirsai útnál. Részletek: Ütközés a mentővel...

### Ütközés a mentővel

December 6-án 15 óra 20 perckor az Albertirsai úton, a BNV V-ös kapuja előtt egy Peugeot vezetője az úton lévő tócsába hajtva elveszítette uralmát gépjárműve felett és átsodródott a szemközti sávba, ahol egy mentőautóval ütközött össze frontálisan. A személygépkocsi sofőrjét és a mentő utasait kórházba szállították sérüléseik miatt.

eközben fellökött egy lányt, aki a piros jelzés ellenére lépett az úttestre.

### Öngyilkos

A városból kifelé haladó gyorsvonal vezetője a Rákosliget állomáson november 25-én délután átbogva azt vette észre, hogy a vasúti átjárótól mintegy 200 méterre egy alak fekszik a síneken. Vészfékezett, de megállni már nem tudott. A férfi holtteste közelében a rendőrök egy hátizsákot találtak, amelyben egy búcsúlevel volt: az öngyilkos ebben búcsúzott el végleg családjától.

### Totálkáros Ford

Egy autósor haladt a Helikopter úton Kőbánya irányából november 25-én délután, legelő egy BKV busszal. A sor végén haladó Ford Focus vezetője a sor előzésébe kezdett, majd előzni szándékozott a sorban egy másik személyautó is. Ettől a Ford vezetője megijedt, balra rántotta a kormányt, majd lement a padkára, megcsúszott, s az árokba fordulva egy fának ütközve állt meg. A vezető szerencsére nem sérült meg, de a Ford totálkáros

**Háztartási vízkezelés** (vízlágyítók, szűrők csapra szerelhető és csővezetékbe köthető változatban, vastalanítók, ivóvízminőség-ellenőrzés)

**Uzodavíz-kezelés** (klórmentes és klóros vegyszerek, mérőeszközök, berendezések, vízminőség-ellenőrző eszközök, vegyszeradagoló- és szabályzó berendezések)

**Háztartási szennyvízkezelés** biológiai termékekkel

**DINAX Kft.**  
1163 Budapest, Sárgarózsa u. 13/b  
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877  
http://www.dinax.hu

**SZISZI FITNESS**

Nálunk minden hónapban kevesebbet fizetsz az edzésért!

**Profi kondigépek**

**Családias légkör**

**Táplálék-kiegészítők széles választéka**

**Személyi edzés**

**44/8 turbo szolárium új csövekkel**

Tel: 256-8695  
Bp. XVII. Péceli út 342/a

**ALFA-STYL Kft.**

FA- és ÉPÍTŐIPARI KERESKEDÉS

**XVII. Battonya utca 54-56., Tel/fax: 257-6657**

www.alfatelep.hu • e-mail: alfatelep@t-online.hu • Fax: 258-7968

**FENYŐFŰRÉSZÁRU (gyalulás, méretre szabás)**

**HAJÓPADLÓ (fózzolt, járó)**

ETERNIT betoncserepek • IKO Bitumenes tetőzsindelyek

Guttapral bitumenes hullámlemez

Tetőfóliák, hőszigetelő anyagok (Therwoolin, Austrotherm)

OSB és CK lapok • KNAUF gipszkarton

FAKRO, VELUX tetőtéri ablak • BAUMIT, KNAUF vakolatrendszer

**LAKODALOM – nászajándék sörrel!**

**A MENÜ Vendéglátó KIPSZER ÉTTERMÉBEN**  
Bp., X. ker. Jászberényi út - Maglódi út sarok

**Esküvői ebéd + vacsora: 5500 Ft/10 80-140 főig**

**Terembér 2000 Ft/óra, záróra nincs!**

Zenekart, vőfélyt, fotó-videóst, 60 személyes autóbust igény szerint biztosítunk!

**Zárt parkoló, családias hangulat, gyönyörű pálmák!**

A rövid italt és a bort hozhatják magukkal, mi hűtjük, és felszolgáljuk!

Tortarendelést is felvesszünk, de hozhatják magukkal a tortáikat és süteményeiket.

**A teljes sörfogyasztás cégünk nászajándéka!**

Tel: 262-1581, 262-0506, 261-5052/180

**www.nagylakodalom.hu**

Újházy tyúklevés csigatésztával  
Gordon pulykamell rántva  
Párizsi sertésborda  
Sült csirkecomb  
Mexikói rizs, petrezselymes burgonya  
Vegyes saláta  
Egy kávé tejszínnel  
+ **EJFÉLKOR**  
Töltött káposzta  
Debreceni sertéskaraj franciasalátával  
Ez mind benne van az 5.500-Ft-ban